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Punkte mit Aussprache (II) 

Bildung, Jugend, Kultur und Sport 

Informelle Videokonferenz der für Kultur zuständigen Ministerinnen 

und Minister am 8. April 2020: Vorbereitung 

  

Wettbewerbsfähigkeit 

Informelle Videokonferenz der für Forschung zuständigen 

Ministerinnen und Minister am 7. April 2020: Vorbereitung 

  

Sonstiges 
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ANHANG 

Punkte ohne Aussprache (I) 

Institutionelle Angelegenheiten 

Schriftliche Anfragen   

Antworten auf zur schriftlichen Beantwortung eingereichte Anfragen 

von Mitgliedern des Europäischen Parlaments an den Rat 

Annahme im Verfahren der stillschweigenden Zustimmung 

 6910/1/20 REV 1 

PE-QE 

a) Nikolaj Villumsen (Verts/ALE) 

„Überarbeitung der Ausgaberegelungen für Mitglieder des 

Europäischen Wirtschafts- und Sozialausschusses (EWSA), die 

einen ständigen Wohnsitz in Brüssel haben“ 

 6452/20 

b) Nicolaus Fest, Christine Anderson (ID) 

„EU-Fördermittelzuwendungen an Therapieprogramme zur 

Integration von Gewaltstraftätern mit Migrationshintergrund“ 

 6445/20 

c) Nathalie Colin-Oesterlé (EPP) 

„Grenzüberschreitende Ehescheidungen und Sorgerecht“ 

 6446/20 

d) Guido Reil (ID) 

„Haftstrafen“ 

 6453/20 

Standpunkte der EU für internationale Verhandlungen 

Beschluss des Rates über den vom regionalen Lenkungsausschuss 

anzunehmenden Standpunkt der EU zum Haushaltsplan 2020 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die 

Annahme 

 7018/20 

6432/20 

6534/20 

TRANS 

Beschäftigung und Sozialpolitik 

Schlussfolgerungen zur jährlichen Strategie für nachhaltiges 

Wachstum 2020 und zum Gemeinsamen Beschäftigungsbericht 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die 

Annahme 

 7076/20 

SOC 

Gemeinsamer Beschäftigungsbericht 2020 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die 

Annahme 

 7075/20 

SOC 
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Verkehr 

Beschluss des Rates über die Unterzeichnung des Protokolls über den 

Beitritt der Republik Bulgarien, Kroatiens und Rumäniens zum 

Kooperationsabkommen über ein ziviles globales 

Satellitennavigationssystem (GNSS) mit der Ukraine (irische Sprachfassung) 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die Annahme 

 7022/20 

13318/19 

13343/19 

TRANS 

Verordnung über elektronische Frachtbeförderungsinformationen (eFTI) 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die 

Festlegung des Standpunkts des Rates in erster Lesung und der Begründung 

des Rates 

 

 

7042/20 

TRANS 

Mobilitätspaket I: 

Richtlinie über die Durchsetzung von Sozialvorschriften und eine Lex 

Specialis zur Entsendung von Kraftfahrern 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die 

Festlegung des Standpunkts des Rates in erster Lesung und der Begründung 

des Rates 

 

 

7043/20 

TRANS 

Mobilitätspaket I: 

Verordnung über Ruhezeiten und Fahrtenschreiber 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die 

Festlegung des Standpunkts des Rates in erster Lesung und der Begründung 

des Rates 

 

 

7044/20 

TRANS 

Mobilitätspaket I: 

Verordnung über den Zugang zum Beruf und Zugang zum 

Güterkraftverkehrsmarkt 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die 

Festlegung des Standpunkts des Rates in erster Lesung und der Begründung 

des Rates 

 

 

7045/20 

TRANS 

Umwelt 

Verordnung zur Wasserwiederverwendung 

Beschluss über die Anwendung des schriftlichen Verfahrens für die 

Festlegung des Standpunkts des Rates in erster Lesung und der Begründung 

des Rates 

 

 

7041/20 

ENV 

 

 erste Lesung 

 Verfahrensbeschluss des AStV (Artikel 19 Absätze 3 und 7 der Geschäftsordnung des Rates) 

 Verfahren der stillschweigenden Zustimmung (Artikel 12 Absatz 2 der Geschäftsordnung des 

Rates) 

 Punkt auf der Grundlage eines Kommissionsvorschlags 

 

NB: Ratsdokumente sind im Delegierten-Portal (Delegates Portal) abrufbar. Die Saaldiener stellen auf 

Anfrage umgehend Exemplare zur Verfügung. 
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